

Dłutów, dn. 12.11.2020 r.

Zamawiający:
Gmina Dłutów

Adres Zamawiającego:

95-081 Dłutów, ul. Pabianicka 25

NIP: 731 19 14 326

REGON: 590647960

Telefon : (44) 634 05 21, faks : (44) 634 05 21

E-Mail : dlutow@dlutow.pl

Strona internetowa: <https://www.bip.dlutow.pl/>

**Wykonawcy ubiegający się o udzielenie
zamówienia publicznego**

Znak sprawy: GO.271.1.2020

Dotyczy: Postępowania GO.271.1.2020 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego którego przedmiotem jest: „Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu gminy Dłutów”

Szanowni Państwo,

Zamawiający, mając na uwadze art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz.1843), udziela wyjaśnień na niżej wymienione zapytania do treści SIWZ:

Pytanie 1

Dotyczy: załącznik nr 2 do SIWZ – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – rozdział 1. Przedmiot zamówienia, Zadanie 3, pkt 2

„Podczas akcji objazdowej Wykonawca zbierze od mieszkańców następujące rodzaje odpadów:

- odpady wielkogabarytowe;
- metale (złom);
- zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne;
- urządzenia zawierające freony;
- zużyte opony;
- baterie i akumulatory,
- tworzywa sztuczne,
- gałęzie i listwy drewniane. „

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu w następujący sposób:

„Podczas akcji objazdowej Wykonawca zbierze od mieszkańców następujące rodzaje odpadów:

- 20 03 07 – Odpady wielkogabarytowe (wersalki, tapczany, łóżka, fotele, elementy stolarki, okna, dywany, wykładziny, listwy drewniane),
- 20 01 40 – Metale (złom),
- 20 01 35* – Zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne (np. telewizory, monitory),
- 20 01 36 – Zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne (np. pralki, radia, drukarki, odkurzacze),
- 20 01 23* – Urządzenia zawierające freony (lodówki),
- 16 01 03 – Zużyte opony (do rozmiaru 1250x400 mm”),

- 15 01 02 – Duże opakowania z tworzyw sztucznych bez zawartości (beczki, skrzynki, wiadra)“

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, że w Załączniku nr 2 do SIWZ – opis przedmiotu zamówienia – rozdział 1. Przedmiot zamówienia, Zadanie 3, pkt. 2 dokonuje modyfikacji o jakiej mowa wyżej. Załącznik w tym zakresie otrzymuje brzmienie:

„2. Podczas akcji objazdowej Wykonawca zbierze od mieszkańców następujące rodzaje odpadów:

- 20 03 07 – Odpady wielkogabarytowe (wersalki, tapczany, łóżka, fotele, elementy stolarki, okna, dywany, wykładziny, listwy drewniane),
- 20 01 40 – Metale (żelazo),
- 20 01 35* – Zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne (np. telewizory, monitory),
- 20 01 36 – Zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne (np. pralki, radia, drukarki, odkurzacze),
- 20 01 23* – Urządzenia zawierające freony (lodówki),
- 16 01 03 – Zużyte opony (do rozmiaru 1250x400 mm”),
- 15 01 02 – Duże opakowania z tworzyw sztucznych bez zawartości (beczki, skrzynki, wiadra)“

Pytanie 2

Zgodnie z art. 3b i 3c Ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (Dz. U. 2019.2010 tj. z dnia 2019.10.23), to gminy są zobowiązane osiągnąć poziomy

recyklingu i przygotowania do ponownego użycia, a także poziomy ograniczenia masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji przekazywanych do składowania.

To Gmina - jako jedyna - ma pełną wiedzę o ilościach odpadów komunalnych odebranych ze swojego terenu. Obarczanie tym zadaniem Wykonawcy jest nieadekwatne do posiadanych przez niego możliwości. Należy pamiętać, że w myśl obowiązujących przepisów, na terenie danej gminy kilka podmiotów może świadczyć usługi w zakresie odbioru odpadów komunalnych. Wykonawca nie ma pełnej wiedzy o ilościach odpadów komunalnych odebranych z terenu Gminy, ani też nie ma wpływu na sposób zagospodarowania odpadów komunalnych odebranych przez inne podmioty. Tylko Gmina posiada pełną informację o ilości zebranych odpadów komunalnych przekazanych do recyklingu przygotowania do ponownego użycia, otrzymując sprawozdania od wszystkich podmiotów prowadzących działalność z zakresu gospodarowania odpadami na terenie danej gminy. Mając na uwadze powyższe, Wykonawca wnioskuje o usunięcie powyższych zapisów oraz innych zapisów z SIWZ i projektu umowy odwołujących się do powyższej kwestii. (przykładowo załącznik nr 2 do SIWZ – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia rozdział 3 obowiązki wykonawcy pkt 1 ppkt 12)

W przypadku negatywnej odpowiedzi Zamawiającego na powyższy wniosek, Wykonawca zwraca się z pytaniem, czy Zamawiający będzie wymagał osiągnięcia poziomów recyklingu w ramach umowy zawartej w oparciu o niniejsze postępowanie wyłącznie w zakresie odpadów odebranych przez Wykonawcę?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wymaga osiągnięcia poziomów recyklingu w ramach umowy zawartej w oparciu o niniejsze postępowanie w zakresie odpadów odebranych przez Wykonawcę.

Pytanie 3

Dotyczy: załącznik nr 2 do SIWZ – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – rozdział 3. Obowiązki wykonawcy pkt 1 ppkt 18 oraz załącznik nr 7 do SIWZ – Umowa par. 2 pkt 2 ppkt 18

„dostarczenia właścicielom nieruchomości harmonogramu wywozu odpadów w terminie do 31 grudnia 2020 r. w przypadku harmonogramu na 2021 rok oraz do 31 grudnia 2021 roku w przypadku harmonogramu na 2022 rok”

Wykonawca zwraca się z zapytaniem, czy Zamawiający dopuszcza elektroniczną formę kalendarzyków, które będą udostępnione dla mieszkańców na stronach internetowych zarówno Wykonawcy jak i Zamawiającego w zamian za wersję papierową. Jednocześnie, w sytuacji zaakceptowania przez Zamawiającego elektronicznej formy kalendarzyków, Wykonawca proponuje dostarczenie każdego rodzaju harmonogramu w formie papierowej do siedziby Zamawiającego według zapotrzebowania.

W przypadku negatywnej odpowiedzi na powyższe pytanie, Wykonawca proponuje dostarczenie do Siedziby Zamawiającego harmonogramów w wersji papierowej w ilości równej liczbie nieruchomości objętych systemem gospodarki odpadami, do samodzielnego rozdysponowania przez Zamawiającego wśród mieszkańców według potrzeb.

W przypadku odrzucenia przez Zamawiającego powyższych wniosków, Wykonawca proponuje modyfikację powyższego zapisu w następujący sposób:

„dostarczenia właścicielom nieruchomości harmonogramu wywozu odpadów w terminie 30 dni od daty podpisania umowy w przypadku harmonogramu na 2021 rok oraz do 31 grudnia 2021 roku w przypadku harmonogramu na 2022 rok”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza elektroniczną wersję kalendarzyków, jednocześnie zobowiązuje Wykonawcę do dostarczenia do siedziby Zamawiającego każdego rodzaju harmonogramu odbioru odpadów w wersji papierowej według zapotrzebowania zgłoszonego przez Zamawiającego. Dostarczenie kalendarzyków powinno nastąpić do dnia 31 grudnia 2020 r. na rok 2021 oraz do 31 grudnia 2021 r. na rok 2022.

Pytanie 4

Dotyczy: załącznik nr 2 do SIWZ – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – rozdział 3. Obowiązki wykonawcy pkt 1 ppkt 22

„przyjmowania i wyjaśniania skarg i reklamacji przekazanych przez Zamawiającego telefonicznie/ drogą e-mail w ciągu 24 godzin od momentu przekazania przez Zamawiającego reklamacji.”

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu w następujący sposób:

„przyjmowania i wyjaśniania skarg i reklamacji przekazanych przez Zamawiającego telefonicznie/ drogą e-mail w ciągu 48 godzin od momentu przekazania przez Zamawiającego reklamacji.”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, iż dokonuje modyfikacji załącznika nr 2 do SIWZ – opis przedmiotu zamówienia – rozdział 3. Obowiązki wykonawcy pkt. 1, ppkt. 22 o jakiej mowa wyżej. Załącznik w tym zakresie otrzymuje brzmienie:

„22) przyjmowania i wyjaśniania skarg i reklamacji przekazanych przez Zamawiającego telefonicznie/ drogą e-mail w ciągu 48 godzin od momentu przekazania przez Zamawiającego reklamacji.”

Pytanie 5

Dotyczy: załącznik nr 7 do SIWZ – umowa par. 4 ust. 4

Wykonawca zwraca się z pytaniem, jakiego dokumentu będzie wymagał Zamawiający w sytuacji, gdy na dzień składania ofert w niniejszym postępowaniu Wykonawca ma już zawartą umowę z podwykonawcą? Czy Wykonawca będzie zobowiązany przedłożyć kopię podpisanej umowy o podwykonawstwo?

ODPOWIEDŹ:

W przypadku, gdy na dzień składania ofert Wykonawca ma zawartą umowę z podwykonawcą, Wykonawca będzie zobowiązany przedłożyć kopię podpisanej umowy o podwykonawstwo. Zawarta umowa Wykonawcy z Podwykonawcą powinna być zgodna z zakresem rzeczowym określonym w ofercie przyjętej przez Zamawiającego.

W związku z powyższym zmianie ulega treść §4, ust. 4 i ust. 7 załącznika nr 7 do SIWZ – wzór umowy. Załącznik w tym zakresie otrzymuje brzmienie:

„4. Wykonawca zamierzający zawrzeć umowę o podwykonawstwo obowiązany jest do przedłożenia Zamawiającemu projektu tej umowy. W przypadku, gdy na dzień składania ofert Wykonawca ma zawartą umowę z podwykonawcą, Wykonawca będzie zobowiązany przedłożyć kopię podpisanej umowy o podwykonawstwo.”

7. Wykonawca przedłoży Zamawiającemu poświadczoną za zgodność z oryginałem kopię zawartej umowy o podwykonawstwo, w terminie 7 dni od jej zawarcia lub niezwłocznie, w przypadku gdy taką umowę zawarł wcześniej z podwykonawcą.

Modyfikacji ulega również SIWZ w Rozdziale XVII ust. 2, który otrzymuje brzmienie:

„2. Wykonawca jest zobowiązany do przedłożenia projektu umowy z Podwykonawcą Zamawiającemu do akceptacji. W przypadku, gdy na dzień składania ofert Wykonawca ma zawartą umowę z podwykonawcą, Wykonawca będzie zobowiązany przedłożyć kopię podpisanej umowy o podwykonawstwo.”

Pytanie 6

Dotyczy: załącznik nr 7 do SIWZ – umowa par. 7 pkt 4 ppkt 8

W nawiązaniu do wcześniejszego pytania Wykonawca wnosi o wykreślenie w/w punktu.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie wnioskowanego zapisu umowy. Jednocześnie, biorąc pod uwagę modyfikację zapisu §4 ust. 4 i ust. 7 załącznika nr 7 do SIWZ – wzór umowy, zmienia treść § 7 ust. 4 pkt 8, który otrzymuje brzmienie:

„8) nieprzedłożenie do zaakceptowania projektu umowy o podwykonawstwo (nie dotyczy umów już zawartych z podwykonawcą) lub projektu zmiany tej umowy – 5 000,00 zł za każde zdarzenie;”

Pytanie 7

Wykonawca wnioskuje o dodanie do wzoru umowy paragrafu o następującej treści:

„§ Siła Wyższa

1. Odpowiedzialność Stron z tytułu nienależytego wykonania lub niewykonania Umowy wyłączają zdarzenia siły wyższej. Zdarzeniami siły wyższej są zdarzenia zewnętrzne, nagłe, nieuchronne, o charakterze nadzwyczajnym niezależne od woli Stron, których nie można było przewidzieć i którym nie można było zapobiec, a które mają wpływ na wykonanie niniejszej Umowy w ten sposób, że uniemożliwiają wykonanie Umowy w

całości lub w części przez pewien okres lub definitywnie, których skutków Strony nie mogły przewidzieć ani im zapobiec, przy czym mogą to być w szczególności okoliczności wskazane w ust. 2.

2. Terminem „siła wyższa” Strony określają akty terroru, wojny wypowiedziane i niewypowiedziane, blokady, powstania, zamieszki, epidemie, osunięcia gruntu, trzęsienia ziemi, powodzie, wybuchy oraz inne zdarzenia spełniające przesłanki, o których mowa w ust. 1.

3. Obowiązki Strony doświadczającej działania siły wyższej są następujące: 3.1. Powstanie i ustanie „siły wyższej” winno być zgłoszone drugiej Stronie przez Stronę podlegającą jej działaniu. Zawiadomienia – dokonane za pośrednictwem korespondencji pocztowej, kurierskiej, telefonicznej lub faksu – winny nastąpić bez zbędnej zwłoki, nie później niż w terminie 14 dni od powstania „siły wyższej”;

3.2. W przypadku zgłoszenia telefonicznego należy niezwłocznie potwierdzić je w formie pisemnej. Przedstawienie drugiej Stronie dokumentacji, która wyjaśnia naturę i przyczyny zaistniałej siły wyższej w takim zakresie, w jakim jest ona możliwie osiągalna, w terminie do 7 dni od daty pisemnego potwierdzenia zawiadomienia o zaistnieniu siły wyższej, pod rygorem utraty uprawnień wynikających z niniejszego paragrafu.

4. Jeśli w ciągu 14 dni od pisemnego powiadomienia drugiej Strony o zaistnieniu siły wyższej jej działanie nie ustanie, Strony spotkają się w celu podjęcia działań dla uniknięcia dalszego opóźnienia w realizacji Umowy.

5. Jeżeli okoliczności siły wyższej trwają przez okres dłuższy niż 90 dni, Strony mają prawo rozwiązać Umowę z zachowaniem tygodniowego okresu wypowiedzenia. W przypadku rozwiązania Umowy, o którym mowa w niniejszym ustępie, będą mieć odpowiednie zastosowanie zapisy ust. 6.

6. W razie rozwiązania Umowy, Strony Umowy sporządzą w terminie do 7 dni od daty złożenia oświadczenia o rozwiązaniu, protokół potwierdzający zakres wykonanego, a niezapłaconego Przedmiotu Umowy. Protokół będzie stanowić w tym przypadku podstawę do ostatecznego rozliczenia Umowy, przy czym Wykonawcy należy się wynagrodzenie wyłącznie za część Przedmiotu Umowy, która zgodnie ze sporządzonym Protokołem została przez Zamawiającego odebrana bez zastrzeżeń.

7. Strony uznają i potwierdzają, że pandemia COVID-19 oraz podejmowane w związku z tym działania rządów wpływają na zdolność Wykonawcy do świadczenia usług („Wpływ COVID-19”). W przypadku wystąpienia Wpływu COVID-19 na zdolność Wykonawcy do terminowego świadczenia usług lub wykonania ich za cenę ofertową, Wykonawca będzie uprawniony do, w zależności od okoliczności, odpowiednich zmian w terminach odbioru odpadów, częstotliwości ich odbioru oraz w sposobie selektywnego odbioru odpadów komunalnych oraz ceny, z zastrzeżeniem obowiązku Wykonawcy do współdziałania w dobrej wierze z Zamawiającym w celu ograniczenia wpływu na terminy wykonania usług i/lub koszty.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie w załączniku nr 7 do SIWZ – umowa, § 3a o następującej treści:

„§ 3a Siła Wyższa

1. Odpowiedzialność Stron z tytułu nienależytego wykonania lub niewykonania Umowy wyłączają zdarzenia siły wyższej. Zdarzeniami siły wyższej są zdarzenia zewnętrzne, nagłe, nieuchronne, o charakterze nadzwyczajnym niezależne od woli Stron, których nie można było przewidzieć i którym nie można było zapobiec, a które mają wpływ na wykonanie niniejszej Umowy w ten sposób, że uniemożliwiają wykonanie Umowy w całości lub w części przez pewien okres lub definitywnie, których skutków Strony nie

mogły przewidzieć ani im zapobiec, przy czym mogą to być w szczególności okoliczności wskazane w ust. 2.

2. Terminem „siła wyższa” Strony określają akty terroru, wojny wypowiedziane i niewypowiedziane, blokady, powstania, zamieszki, epidemie, osunięcia gruntu, trzęsienia ziemi, powodzie, wybuchy oraz inne zdarzenia spełniające przesłanki, o których mowa w ust. 1.

3. Obowiązki Strony doświadczającej działania siły wyższej są następujące:

3.1. Powstanie i ustanie „siły wyższej” winno być zgłoszone drugiej Stronie przez Stronę podlegającą jej działaniu. Zawiadomienia – dokonane za pośrednictwem korespondencji pocztowej, kurierskiej, telefonicznej lub faksu – winny nastąpić bez zbędnej zwłoki, nie później niż w terminie 14 dni od powstania „siły wyższej”;

3.2. W przypadku zgłoszenia telefonicznego należy niezwłocznie potwierdzić je w formie pisemnej. Przedstawienie drugiej Stronie dokumentacji, która wyjaśnia naturę i przyczyny zaistniałej siły wyższej w takim zakresie, w jakim jest ona możliwie osiągalna, w terminie do 7 dni od daty pisemnego potwierdzenia zawiadomienia o zaistnieniu siły wyższej, pod rygorem utraty uprawnień wynikających z niniejszego paragrafu.

4. Jeśli w ciągu 14 dni od pisemnego powiadomienia drugiej Strony o zaistnieniu siły wyższej jej działanie nie ustanie, Strony spotkają się w celu podjęcia działań dla uniknięcia dalszego opóźnienia w realizacji Umowy.

5. Jeżeli okoliczności siły wyższej trwają przez okres dłuższy niż 90 dni, Strony mają prawo rozwiązać Umowę z zachowaniem tygodniowego okresu wypowiedzenia. W przypadku rozwiązania Umowy, o którym mowa w niniejszym ustępie, będą mieć odpowiednie zastosowanie zapisy ust. 6 .

6. W razie rozwiązania Umowy, Strony Umowy sporządzą w terminie do 7 dni od daty złożenia oświadczenia o rozwiązaniu, protokół potwierdzający zakres wykonanego, a niezapłaconego Przedmiotu Umowy. Protokół będzie stanowić w tym przypadku podstawę do ostatecznego rozliczenia Umowy, przy czym Wykonawcy należy się wynagrodzenie wyłącznie za część Przedmiotu Umowy, która zgodnie ze sporządzonym Protokołem została przez Zamawiającego odebrana bez zastrzeżeń.

7. Strony uznają i potwierdzają, że pandemia COVID-19 oraz podejmowane w związku z tym działania rządów wpływają na zdolność Wykonawcy do świadczenia usług („Wpływ COVID-19”). W przypadku wystąpienia Wpływu COVID-19 na zdolność Wykonawcy do terminowego świadczenia usług lub wykonania ich za cenę ofertową, Wykonawca będzie uprawniony do, w zależności od okoliczności, odpowiednich zmian w terminach odbioru odpadów, częstotliwości ich odbioru oraz w sposobie selektywnego odbioru odpadów komunalnych oraz ceny, z zastrzeżeniem obowiązku Wykonawcy do współdziałania w dobrej wierze z Zamawiającym w celu ograniczenia wpływu na terminy wykonania usług i/lub koszty.”

Pytanie 8

Dotyczy: SIWZ Rozdział V Warunki udziału w postępowaniu pkt 2 ppkt 1 lit. b) oraz w związku z Rozdziałem VI SIWZ punkt 4 litera b):

2. Warunki udziału w postępowaniu:

1) kompetencje lub uprawnienia do prowadzenia określonej działalności zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów,

Zamawiający uzna, że w/w warunek zostanie spełniony, jeśli Wykonawca wykaże, że posiada:

a) aktualny wpis do rejestru działalności regulowanej w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości z terenu gminy Dłutów, o którym mowa w art. 9b i 9c ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (Dz. U. z 2020 r. poz.1439), w zakresie odpadów o kodach objętych przedmiotem zamówienia;

b) aktualne zezwolenie na transport, zbieranie i przetwarzanie odpadów zgodnie z wymogami ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (Dz.U. z 2020 r. poz. 797 z późn. zm.), prowadzonego przez właściwego marszałka województwa lub równoważne wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów.

oraz

Zamawiający przed udzieleniem zamówienia wezwie Wykonawcę, którego oferta została oceniona najwyżej, do złożenia w wyznaczonym, nie krótszym niż 10 dni terminie, aktualnych na dzień złożenia, oświadczeń lub dokumentów potwierdzających okoliczności,

(...) b) aktualne zezwolenie na transport, zbieranie i przetwarzanie odpadów zgodnie z wymogami ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (Dz.U. z 2020 r. poz. 797 z późn. zm.), prowadzonego przez właściwego marszałka województwa lub równoważne wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów

Wykonawca wnioskuje o modyfikacje zapisu na następujący:

3. Warunki udziału w postępowaniu:

2) kompetencje lub uprawnienia do prowadzenia określonej działalności zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów,

Zamawiający uzna, że w/w warunek zostanie spełniony, jeśli Wykonawca wykaże, że posiada:

- a) aktualny wpis do rejestru działalności regulowanej w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości z terenu gminy Dłutów, o którym mowa w art. 9b i 9c ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (Dz. U. z 2020 r. poz.1439), w zakresie odpadów o kodach objętych przedmiotem zamówienia;

- b) **wpis do rejestru podmiotów wprowadzających produkty, produkty w opakowaniach i gospodarujących odpadami, o których mowa w art. 49 ust. 1 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (BDO), w zakresie transportu odpadów.;**

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu w SIWZ, Rozdział V Warunki udziału w postępowaniu, pkt. 2, ppkt. 1, lit. b) oraz w Rozdziale VI, pkt. 4, ppkt 1, lit. b) o jakiej mowa wyżej, który otrzymuje brzmienie:

„b) wpis do rejestru podmiotów wprowadzających produkty, produkty w opakowaniach i gospodarujących odpadami, o których mowa w art. 49 ust. 1 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (BDO), w zakresie transportu odpadów.”

Pytanie 9

Dotyczy: wzór umowy załącznik nr 7 do SIWZ § 8 ust. 1

1. Zamawiający dopuszcza dokonanie zmian postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie, której dokonano wyboru Wykonawcy, w zakresie zmiany wysokości wynagrodzenia należnego Wykonawcy, w przypadku zmiany:

1) stawki podatku od towarów i usług,

2) wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę albo wysokości minimalnej stawki godzinowej, ustalonych na podstawie przepisów ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę,

3) zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki składki na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne, jeżeli zmiany te będą miały wpływ na koszty wykonania zamówienia przez Wykonawcę.

Wykonawca wnioskuje o dodanie do powyższego paragrafu punktu 4, czyli czwartej przesłanki wynikającej z art. 142 ust. 5 ustawy Pzp o następującym brzmieniu:

(...) zasad gromadzenia i wysokości wpłat do pracowniczych planów kapitałowych, o których mowa w ustawie z dnia 4 października 2018 r. o pracowniczych planach kapitałowych

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację w załączniku nr 7 do SIWZ w § 8 ust. 1 poprzez dodanie pkt 4 o następującej treści:

„4) zasad gromadzenia i wysokości wpłat do pracowniczych planów kapitałowych, o których mowa w ustawie z dnia 4 października 2018 r. o pracowniczych planach kapitałowych.”

Pytanie 10

Dotyczy: załącznik nr 2 do SIWZ – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – rozdział 1. Przedmiot zamówienia pkt 2 (tabela), zadanie 2 pkt 1 ppkt m, zadanie 2 pkt 4 (tabela).

Wykonawca wnioskuje o wykreślenie kodu odpadu przy odpadach niekwalifikujących się do odpadów medycznych powstałych w gospodarstwie domowym w wyniku przyjmowania produktów leczniczych w formie iniekcji i prowadzenia monitoringu poziomu substancji we krwi, w szczególności igieł i strzykawek oraz dopisanie informacji, że powyższe odpady będą przyjmowane wyłącznie pod warunkiem dostarczenia ich przez właściciela nieruchomości – ze względu na wymogi sanitarne oraz względy bezpieczeństwa – w specjalnie do tego celu przeznaczonych jednorazowych, szczelnie zamkniętych pojemnikach, gwarantujących bezpieczeństwo wszystkich osób uczestniczących w procesie odbioru i zagospodarowania w/w odpadów.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie kodu odpadów przy odpadach niekwalifikujących się do odpadów medycznych powstałych w gospodarstwie domowym w wyniku przyjmowania produktów leczniczych w formie iniekcji i prowadzenia monitoringu poziomu substancji we krwi, w szczególności igieł i strzykawek .

Jednocześnie Zamawiający przypomina, iż to Wykonawca zobowiązany jest do wyposażenia PSZOK w odpowiednie pojemniki m.in. pojemniki na odpady niekwalifikujące się do odpadów medycznych powstałych w gospodarstwie domowym w wyniku przyjmowania produktów leczniczych w formie iniekcji i prowadzenia monitoringu poziomu substancji we krwi, w szczególności igieł i strzykawek. Podstawione pojemniki do w/w odpadów powinny być dostosowane do rodzaju odpadów, tak aby możliwy był bezpieczny odbiór i zagospodarowanie tych odpadów.

Pytanie 11

Dotyczy: załącznik nr 1 do SIWZ – wzór formularza oferty pkt 2 ppkt 7

„stosownie do treści art. 6d ust. 4 pkt 5 ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach, wskazujemy instalacje, w szczególności regionalne instalacje do przetwarzania odpadów komunalnych, do których będziemy przekazywać odpady komunalne odebrane z terenu Gminy Dłutów tj.:

a) zmieszane odpady komunalne (nazwa, adres instalacji):

.....
.....

b) odpady zielone (nazwa, adres instalacji):

.....
.....

c) selektywnie zbierane odpady (nazwa, adres instalacji):

.....
....."
Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu zgodnie z projektem umowy par.3 ust. 7:

„Zamawiający wskazuje instalacje, w szczególności instalacje komunalne, do których będzie przekazywał odpady komunalne odebrane z terenu Gminy Dłutów:

1) zmieszane odpady komunalne:

a)

.....
b)

.....
2) bioodpady:

a)

.....
b)

.....
3) selektywnie zbierane odpady:

a)

.....
b)

..... "
ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisu.

Zgodnie z art. 6d ust. 4 pkt 5 „Wójt, burmistrz lub prezydent miasta w przypadku sporządzania specyfikacji istotnych warunków zamówienia określa w niej w szczególności: instalacje, w szczególności instalacje komunalne, do których podmiot odbierający odpady komunalne od właścicieli nieruchomości, jest obowiązany przekazać odebrane odpady – w przypadku udzielania zamówienia publicznego na odbieranie odpadów od właścicieli nieruchomości lub zobowiązuje do wskazania takich instalacji w ofercie – w przypadku udzielania zamówienia publicznego na odbieranie i zagospodarowywanie tych odpadów; w przypadku niewielkich ilości odebranych odpadów selektywnie zbieranych możliwe jest wskazanie podmiotu zbierającego te odpady ...”

Pytanie 12

Dotyczy: wzór umowy załącznik nr 7 do SIWZ § 5 ust. 12

„Dla potwierdzenia dokonanej zapłaty, o której mowa w ust. 11 wraz z miesięczną fakturą Wykonawca dołączy kopię faktur podwykonawców wraz z potwierdzeniem ich zapłaty, a w przypadku braku świadczenia usługi przez Podwykonawcę dołączy oświadczenie o braku świadczenia usługi objętej umową z podwykonawcami..”

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu w następujący sposób:

„Dla potwierdzenia dokonanej zapłaty, o której mowa w ust. 11 wraz z miesięczną fakturą Wykonawca dołączy oświadczenie Podwykonawcy, że Wykonawca nie zalega z żadnymi wymagalnymi zobowiązaniami..”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu w załączniku nr 7 do SIWZ § 5, ust. 12, który otrzymuje brzmienie:

„12. Dla potwierdzenia dokonanej zapłaty, o której mowa w ust. 11 wraz z miesięczną fakturą Wykonawca dołączy oświadczenie Podwykonawcy, że Wykonawca nie zalega z żadnymi wymagalnymi zobowiązaniami.”

WÓJT GMINY DŁUTÓW


mgr inż. Grażyna Maślanka-Olczyk

